! HeonpenenéHHbi UHTEerparn.




MeTtoa HHTErpUPOBAHUS IO YACTSM.
Oycte u=u(x), v=v(x) mmbpdepermpyempbiec QyHKIIH

M3BECTHO d (uv) = (uv)'dx

TOTTA dwv)=wv+u)dx
IPOUHTETPUPYEM I d (uv) = j (u'v+uv')dx
J-d(uv) =Iu’vdx+ Iuv’dx

mk. u'dx=du; Vidx=dv



TO jd(uv):_[vdu—lrjudv

uv+C=Ivdu+Judv

judv=uv—jvdu

Ecnu wuHTErpan, Crosliydu ClpaBa, IIpOIIE HWHTErpala,
CTOSIILIETO CJIEBA, TO IPUMEHEHUE (DOPMYJIBI HMEET CMBICIL.



IIpumep 1. BpIY4MCIUTL HHTETPAI

u==x

du =dx

dv =e"dx

v=e

X

Jxex dx

Ixexdx = xe" —jexdx =xe —e +C




HexoTopblie TUIIBI HHTETPAIOB, PEIIAEMbIE
METOAOM MHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM.

1°. _[P(x) In x dx jP(x) arcsin x dx IP(x) arctan x dx
(S | : | | : |
u u u

IP(x)I arccos x dx I P(x)arccotxdx

u u

riae P(x)- MHOrO4ICH



2°. jP(x)eax dx IP(x) sin ax dx jP(x) cosaxdx, a#0
S — S — o —

U /] U

u=P(x) - MHOrO4JICH

Ecin  P(x) BbIlE NOEpBOM  CTENEHH, TO  ONEPALUIO
MHTETPUPOBAHUS I10 YACTSIM CIIEIYET MPUMEHSITh HECKOJIBKO pa3s.

39, Ieaxcosbxdx J-eaxsinbxdx . at+b*#0

dopMyna NpUMEHSETCS JBa pasza, IpudyeM o0a pasza 3a U
BbIOMpaeTCcs  JMOO  IIOKa3areiabHas  (QYHKUMS,  JIHMOO
TPUTOHOMETPHUYECKas.



[Ipumep 2. BbrunciauTs HHTETpA j In x dx

=Inx dv =dx
duzﬁ V=X
N X |

Ilnxdx xlnx—jx ——xlnx—_..dx:xlnx—x+C




IIpumep 3. BbIUUCIUTL HHTETPAI j(x — S)x sin 2x dx

x—5)xsin2xdx = | (x> —5x]sin 2x dx =
| (x-5) [~ 5x)

1 =x>—5x dv =sin 2xdx |

du=(2x—5)dx VZ—%Coszx

= —%(x2 —5x)cos 2x—j(2x—5)L cos 2x dx =



1

1

5x—x

—5( 2 —Sx)c052x+5

2

u=2x—35

du =2 dx

1

2x—5
COS2x + x

C1+10x-2x7

—5( 2 —5x)0052x+%_[(2x—5)cos2xdx =

dv =cos2xdx

1 .
Vy=—SIn2x

l 2x-5 sin2x—g sin2xdx | =
2 2

1

4

COS2x +

sin2x+20052x+C=

2x-5
4

sin2x+ C




[Ipumep 4. BbIUUCINTL MHTETpA J e’ sin 2x dx

= dv = sin 2x dx |
du =3e> dx Y= —%cos 2X
3x 1 3x 3 3x
Je sin2xdx=——e 0052x+—je Ccos2x dx =
2 2
= dv = cos 2xdx |
du = 3e**dx Y= %sin 2x




:—163’60052x+i le3xsin2x—§_“e3xsin2xa’x =
2 2\ 2 2

= —163" 0082x+§e3x sin2x—gje3x sin 2x dx
2 4 4

llyets  F(x)= j e’ sin 2x dx

1 .
TOIIa F(x)= —Eeh Cos2x+ %e” sin 2x —%F(x)



1 1 .
—3F(x) = —533’“ COS 2x+%e3x sin 2x

4
2 3x 3 3x
F(x)=——e" cos2x+—e " smn2x+C
13 13
OTBerT:
3x 2 3x 3 3y -
J.e sm2xdx=—§e 0052x+§e sin2x+C



[Ipumep 5. BuluncnuTs UHTETpAT j e dx

Jx =t

x =t

dx=d(r*) i i
Jx = 01 df u==t dv=e' dx

du = dt v=¢'

J‘e&dx = thetdt = ZI te'dt =

=2le’ ~ [¢'dt)=21¢' ~2¢' +C =2¢ (1~1)+C =

—2e"* (Jx -1)+C




